



17/5/2018

השתתפו: מנחם, גלוריה, דליה, טלי, אמנון, שרה, אנדריי

תודה לכולם

אנדריי

1 7. 5. 1 8	פ ת ו ח ת	ב ינ ונ י ת	לקחים מהתרגיל לא הכל תרגלנו, התכנון בהתאם להישגים נדרשים. נדרש תרגול יו"ר צח"י וכל סביבת העבודה שלו. חשוב לדון בדילמות על אופי היו"רים. להחליט מה מצופה מנציגי היחידה לפיתוח ומועצה - בקשר של חניכה ובקרה. חינוך - התמודדו עם 10 מפונים. נדרש ליצור מקס' רוגע בקליטה של מפונים. משפיע על תהליך הרישום. נדרש להוציא סיכום מפורט ולשתף את מנהלי ההבי"ס והעב"טים, להבין את יכולת קליטת המקלטים. חשוב להגדיר מקום בכל יישוב - מרכז קליטה ומקום לטיפול ראשוני לפצועים ונפגעי חרדה. מנחם יגדיר מסמך שקשור נהלי פינוי ולקטיטה - מזה נהל 24, פינוי ברמה ארצית וכד' - מה נדרש מכל מקום.	שרה , מנח ם	פגישה הבאה של צוות היגוי
1 7. 5. 1 8	פ ת ו ח ת	ב ינ ונ י ת	גלוריה - לברר מול מד"א מדוע לא הייתה חבירה של נציג מד"א (שלטענתה זומן לתרגיל) לחפ"ק האחד שהוקדם באנדרטת מג"ב.	גלורי ה	פגישה הבאה של צוות היגוי
1 7. 5. 1 8	פ ת ו ח ת	ג ב ו ה ה	שדה יצחק - להזמין אותם לתרגיל למאור. את מנהל הקהילה החדש.	דליה /יפע ת	פגישה הבאה של צוות היגוי
1 7. 5. 1 8	פ ת ו ח ת	ב ינ ונ י ת	להעביר רשימת מנהלי קהילה של יישובים כולל עדכון שטוף על תחלופת אנשים	דליה	פגישה הבאה של צוות היגוי
1	פ ת	ג ב	לפגישה הבאה - מעבר מהיר על לקחים הקשורים ליישובים מתרגילים אחרונים ובהתאם לכך על כל מנהל מכלול לקבוע את נושאי הכנס השנתי לנציגים ביישובים (חינוך - תאום	כולם	פגישה הבאה

אום אל קוטוף • אלוני יצחק • אל עריאן • ברקאי • גן השומרון • גן שמואל • כפר גליקסון • כפר פינס • להבות חביבה • מאור • מגל • מי עמי • מייסר • מצפה אילן • מצר • מענית • משמרות • עין עירון • עין שמר • קציר • רגבים • שדה יצחק • שער מנשה • תלמי אלעזר



1. ו 7. ח 1 8	ו ה ה	ציפיות של למידה מרחוק/ביישובים, פינוי ביי"ס - לפי צרכי ותאום עם יישובים/הורים), בטחון - ניהול חמ"ל, תשתיות/לוגיסטיקה = ? , רווחה = ?	של צוות היגוי
1. ס 1. ג 7. ו 1. ר 8	ג ב ו ה ה	הצעה של מנחם לתרגיל פח"ע עם צוות מו"מ באחד היישובים 6.8 או 8.8? התרגיל יהיה כנראה בשער מנשה בחודשים הקרובים. הנושא ייסגר עם מרחב מנשה בשבוע הבא.	מנח ס/אנ דריי
1. פ 1. ת 7. ו 1. ח 8	ג ב ו ה ה	לעבור על גאנט התרגילים ל2018 ול2019 - להכניס משמעויות ונושאים לתרגולים	כולם פגישה הבאה של צוות היגוי
1. פ 1. ת 7. ו 1. ח 8	ב י ו י ת	סימולאטור - יחידה לפיתוח הפכה לסוג של חמ"ל - טיפלו בהרבה אינפורמציה. בסבב התקשרות עם אשכולות - לא היה ברור האם המידע קיים כבר במבצעים. היה בלבול בתקשורת עם יישובים - מי מטפל ומי סוגר אירוע. מה המקום של מנהלי קהילה בתור האירועים גם בממשק עם המבצעים? על היחידה לפיתוח לבצע חשיבה ולהגיע עם הצעות לסיכום ההסימולאטור ולצוות היגוי	דליה פגישה הבאה של צוות היגוי
1. ס 1. ג 7. ו 1. ר 8	ב י ו י ת	טלי - הצח"י לא מבטל את הניהול השוטף של היישוב/קהילה. מומלץ לבצע תאום ציפיות בנושא. מבחינת רווחה ובריאות - הקשר עם היישובים ברור כי מתנהלים עם אותם אנשים. מבחינת big picture - לא היה ברור מה קורה ביישובים	טלי פגישה הבאה של צוות היגוי
1. פ 1. ת 7. ו 1. ח 8	ב י ו י ת	נושא טיפול בדחק טלי הקריאה מסמך של משרד הבריאות בנושא שמצופה מעובדי קופות חולים לסייע בנושא בחירום גלוריה עדכנה שהתחילה פעילות עם המרפאות במועצה (למרות שברמת המדינה הנושא טרם נסגר והופנם). טלי וגלוריה - תסתכרונו בינן ועדכנו את הצוות הסטאטוס ובהמלצות לביצוע (אם יהיו ברמת היישובים)	טלי וגלור יה פגישה הבאה של צוות היגוי
1. פ 1. ת 7. ו 1. י	ב י ו י	דימוי נפגעי חרדה - נועה לא יכולה. יש מועמדת אחרת. המטרה שאותה בחורה גם תכשיר הצוותים לקראת תרגילי השטח וצריך לשלבה. טלי תעדכן בפגישה הבאה סטאטוס ה"גיוס" שלה וממתי ניתן להפעילה	טלי פגישה הבאה של צוות

אום אל קוטוף • אלוני יצחק • אל עריאן • ברקאי • גן השומרון • גן שמואל • כפר גליקסון • כפר פינס • להבות חביבה • מאור • מגל • מי עמי • מייסר • מצפה אילן • מצר • מענית • משמרות • עין עירון • עין שמר • קציר • רגבים • שדה יצחק • שער מנשה • תלמי אלעזר



8	ח	ת			היגוי
1 1. 7. 1 8	פ ת ו ח	ב י ו י ת	כנס מכלול טיפולי - לבחון נושאים לכנס ומבנה שלו - טלי.	טלי	פגישה הבאה של צוות היגוי
1 1. 7. 1 8	פ ת ו ח	ב י ו י ת	על כל מכלול לקבוע תאריך לנובמבר/דצמבר. להוציא המלצה למבנה של כנס - "ביחד", כיבוד, הרצאה/הפעלה, להפיץ אחריות לכל מנהל מכלול. אנדריי, מנחם והיחידה יגדירו מבנה הכנס ונקודת לביצוע - checklist לכל מנהל מכלול	אנדר יי/מנ חם/ד ליה	פגישה הבאה של צוות היגוי
1 1. 7. 1 8	פ ת ו ח	ג ב ו ה ה	רענון סע"ר -לקיים בחודשים הקרובים - לקבוע תאריך	מנח ם/אנ דריי	פגישה הבאה של צוות היגוי
1 1. 7. 1 8	פ ת ו ח	ג ב ו ה ה	חינוך בלתי פורמאלי - שרה מונכנה לקחת לחירום כי כרגע סעיד לא מטפל כלל בנושא זה וגם עם חנן/ארבל אין התקדמות כלל, אפילו לא ברמת כינוס מנהלי חינול מיישובים	מנח ם/אנ דריי	פגישה הבאה של צוות היגוי
1 1. 7. 1 8	פ ת ו ח	ב י ו י ת	עין עירון - נראה שיש שם תחלופה של יו"ר צח", נדרש לברר הנושא ולעדכן הצוות	דליה	פגישה הבאה של צוות היגוי

אום אל קוטוף • אלוני יצחק • אל עריאן • ברקאי • גן השומרון • גן שמואל • כפר גליקסון • כפר פינס • להבות חביבה • מאור • מגל •
מי עמי • מייסר • מצפה אילן • מצר • מענית • משמרות • עין עירון • עין שמר • קציר • רגבים • שדה יצחק • שער מנשה • תלמי אלעזר



1	פ	ג	<p>נדון עם דליה לאחר הפגישה של כולם: לקראת תכנון ת"ע ל-2019 וכנסי סוף שנה של מכלולים נראה שיש צורך לזמן מספר יו"רי צח"י נבחרים לשיחת התיעצות של כשעה ולשמוע את צרכי השטח. היו"רים שאני מציע: אלי הוכברג, ענת וחן, דנה שלומי, רביד גורדו, נירית מזרחי, נתי אוסטר, ערן אפל. נושאים שעליהם להכין דעה: תכנים של כנסים של מכלולים של סוף השנה. מופעים לתכנית עבודה של 2019 - תרגילי שטח אשכוליים מבנה התרגילים סנכרון עם מנהלי קהילה בחירום ובשוטף</p>	דליה	פגישה הבאה של צוות היגוי
1.	ת	ב			
7.	ו	ו			
1	ח	ה			
8		ה			